
[bookmark: _5q9vjz2kqo4e]Stojanový ventilátor MeacoFan 1056P
[bookmark: _rvlwkqkrke04]Krátký text: Stojanový ventilátor MeacoFan 1056P díky vysokému výkonu zajistí příjemné klima v interiéru během horkých letních dnů. Ideální do domácnosti nebo kanceláře. Vícesměrné proudění vzduchu. Magnetické dálkové ovládání.

Výkonný stojanový cirkulátor vzduchu MeacoFan 1056P zajistí příjemné klima ve větších místnostech během horkých letních dnů. Ideální do obývacího pokoje, větší ložnice, kanceláře či tělocvičny. Kromě atraktivního designu a intuitivního ovládání nabízí velmi tichý chod, takže vás nebude rušit při práci ani během odpočinku.
[bookmark: _u3jpm7w2w1pp]Spolehlivá DC technologie
[bookmark: _3w88h0w3154o]Ventilátor je vybaven kvalitním nízkoenergetickým motorem se spolehlivou DC technologií, díky které je dosaženo významného snížení hlučnosti a provozních nákladů. Zároveň prodlužuje životnost přístroje.
Nenechte se vyrušovat
[bookmark: _ra4rdnb9bu7w]MeacoFan 1056P má při nižších otáčkách velmi tichý provoz. Je tedy vhodný i do ložnice či dětského pokoje a můžete ho bez obav používat i během spánku. Nízká hlučnost v dané kategorii ventilátorů je doložena prestižní známkou Quiet Mark.
Vícesměrné proudění vzduchu
Pro efektivnější rozproudění vzduchu v místnosti je k dispozici funkce automatické oscilace v horizontálním i vertikálním směru. Hlavu ventilátoru a výšku stojanu je možné nastavit do požadované polohy a přesněji tak zacílit proud vzduchu.
[bookmark: _r8rnnms64r8e]MeacoFan není jen obyčejný ventilátor
Cirkulátory vzduchu MeacoFan se od klasických ventilátorů odlišují efektivnějším rozprouděním vzduchu, čímž se eliminují příliš horká nebo chladná místa v místnosti. Díky tomu lze spotřebič využívat celoročně a udržovat tak rovnoměrnou teplotu v interiéru.
[bookmark: _zi5rn48ynl3d]Úspora energie
[bookmark: _e7x6zpsrru2f]V úsporném režimu ventilátor přizpůsobuje své otáčky dle naměřené teploty v místnosti. Díky tomu jsou sníženy provozní náklady a je dosaženo přirozenějšího ochlazení vzduchu v interiéru. Přepnutím do nočního režimu se rychlost ventilátoru bude každých 30 minut snižovat o jeden stupeň.
[bookmark: _dro1spkr1duy]Magnetické dálkové ovládání
Funkce cirkulátoru vzduchu MeacoFan 1056P lze ovládat pomocí dotykového ovládacího panelu nebo prostřednictvím magnetického dálkového ovladače, který lze snadno uchytit do středové části přístroje. Pohodlně tak můžete na dálku regulovat rychlost otáček, nastavit časovač, automatickou oscilaci či přepínat mezi provozními režimy.

[bookmark: _kdzk049ofsv4]Vlastnosti stojanového ventilátoru MeacoFan 1056P
· tichý a úsporný provoz
· 4 provozní režimy – normální, přirozený, spánkový, ECO
· dotykový ovládací panel
· časovač automatického vypnutí za 1–12 hodin
· regulace rychlosti ve 12 stupních
· účinně ochlazení při teplotách do 40 °C
· ECO režim – automatická regulace otáček podle naměřené teploty v místnosti
· noční režim – vypnutí podsvícení displeje
· praktická kožená rukojeť pro snadné přenášení

Vítěz nezávislého testu ventilátorů Stiftung Warentest (5/2022)

Stojanový ventilátor Meaco 1056P zvítězil v nezávislém testu německého spotřebitelského magazínu Stiftung Warentest. Přesvědčil především rychlostí proudění vzduchu, velmi tichým provozem a nízkou spotřebou energie. Kladně hodnocena byla také stabilita a bezpečnost konstrukce či uživatelsky přívětivé ovládání přístroje.
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[bookmark: _y8bomnv4wqlh]Parametry
· průtok vzduchu: 1653 m3/h
· hlučnost: 20–60 dB
· příkon: 23 W
· rozměry: 820–955 × 320 × 339 mm
· hmotnost: 4,7 kg
[bookmark: _rply6aa081os]Kvalitní britské ventilátory ve vašich službách
Britská značka Meaco se od roku 2009 specializuje na segment domácího a průmyslového odvlhčování, čištění a ochlazování vzduchu. Produkty vynikají kvalitním zpracováním a řadou inovativních technologií, díky kterým mají tišší a energeticky úspornější provoz. Meaco se aktuálně řadí mezi přední výrobce kvalitních a oceňovaných produktů, které dodává do celého světa.
Produktové video
https://www.youtube.com/watch?v=AEXLe18MP_w
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