Stylies Tukan
Krátký text: Stylies Tukan je pokročilý ventilátor s vysokým výkonem a komfortním provozem, který se dokáže přizpůsobit všem vašim potřebám. Inteligentní režim sám reguluje rychlost proudění vzduchu podle teploty místnosti. Nabízí také oscilaci v různých úhlech a časovač pro přizpůsobení délky provozu.
Stylies Tukan je ventilátor vzduchu s vysokým výkonem a komfortním provozem, který se dokáže přizpůsobit všem vašim potřebám. Inteligentní režim sám reguluje rychlost proudění vzduchu podle teploty místnosti, přitom směruje proudění variabilním otáčením do stran a přizpůsobí délku provozu nastavitelným časovačem.
Mezi jeho velké přednosti patří vyměnitelný stojan se dvěma velikostmi – delší, která umožňuje ventilátor postavit na podlahu a kratší, která z něj udělá stolní ventilátor. Díky velmi kvalitnímu motoru a 7 aerodynamickým lopatkám ventilátoru umí efektivně využít každý Watt energie a pracovat i v noci tak, aby jej nebylo slyšet. Tukan se hodí do ložnic, ale i větších obývacích prostor.
Stylies Tukan je elegantní a designový funkční pomocník, kterého nejvíce oceníte ve velkých vedrech letní sezóny. Svoji funkci ale dokáže plnit celoročně, např. potřebujete-li zvýšit proudění teplého vzduchu v topné sezóně a zlepšit tak účinnost vašeho vytápění.
Funkce a vlastnosti
· dálkové ovládání s přehledným displejem (vč. lithiové baterie)
· 8 rychlostí ventilátoru – s nejnižší rychlostí na hranici slyšitelnosti, vhodnou do ložnic
· 4 druhy režimů (od manuálního k inteligentnímu)
· normální – manuální nastavení rychlosti přístroje
· přírodní – imitace přírodního vánku, jemný a příjemný jako v přírodě
· spánek – postupné snižování rychlosti až na nejnižší
· ECO – rychlost proudění se mění podle teploty vzduchu
· oscilace s širokým rozsahem – otáčení ventilátoru v úhlu 30°, 60°, 90° (menší úhel umožňuje lepší zacílení např. na osobu, zatímco maximální úhel využijete pro rovnoměrnou distribuci vzduchu po celé šíři místnosti)
· Volitelná výška stojanu – 30 cm nebo 60 cm
· Možnost nastavení ventilátoru také ve svislé ose – maximální flexibilita a nasměrování proudu vzduchu podle vašeho přání
· Nastavitelný časovač na 1–9 hodin
· Funkce zapamatování – uloží nastavení ventilátoru před vypnutím
· Kvalitní materiály, stabilní konstrukce
· Designový výrobek, ověřená švýcarská kvalita
· Elegantní sametově bílá barva
Technické parametry
· Max. vzduchový výkon: 1800 m3/h
· Max. hlučnost: 25 dB
· Příkon: 25 W
· Rozměry: 343 × 330 × 655 - 935 mm
· Hmotnost: 3,3 kg
Produktové video
https://www.youtube.com/watch?v=Pw_H9JAOZoY
