Návod k použití, bezpečnostní pokyny a podmínky použití CZ, SK.
Děkujeme, že jste zakoupili výrobek značky First Austria. Před prvním použitím si prosím pečlivě přečtěte celý návod k použití a pečlivě jej uschovejte. First Austria  ani importér firma Elberry nenese žádnou odpovědnost při používání výrobku v rozporu s návodem.

Bezpečnostní pokyny: 
Při rozbalování ihned znehodnoťte plastové sáčky v kterých je výrobek zabalen. Výrobky First Austria jsou určeny pouze pro nekomerční použití v domácnosti. Přístroj nikdy nepoužívejte pokud není v bezvadné m stavu a je poškozený. Přístroj používejte pouze k účelům pro něž je určen. Je-li přístroj určen pro napájení z elektrické rozvodné sítě používejte pouze napětí pro provoz uvedené na štítku přístroje. Připojujte ho pouze k uzemněné zásuvce nebo prodlužovacímu kabelu s uzemněním. Nedoporučujeme používat zásuvky s více vstupy. Přístroje zásadně nepoužívejte máte-li vlhké nebo mokré ruce nebo jste bosi. Veškeré části přístroje, které zabezpečují jeho provoz musí být sestaveny a používány v souladu s návodem, tak, aby během provozu nedošlo k jejich rozpojení jsou-li opatřeny krytem, pak i nim. Přístroj ani jeho součásti nikdy    nepokládejte na horký nebo mokrý podklad, neponořujte do vody pokud není v návodu uvedeno jinak, při odpojování z rozvodné sítě nikdy netahejte za přívodní kabel, nenechávejte  viset přívodní kabel přes okraje dolů, aby nedošlo k pádu přístroje. Na to dbejte zejména u přístrojů, v nebo na kterých, se připravují horké potraviny. Nikdy se nedotýkejte částí přístroje u kterých je zřejmé, že jsou během provozu a po použití horké nebo jejich emisemi vznikajícími při provozu přístroje. Přístroj chraňte před teplotními extrémy. Nedovolte dětem, aby si s přístrojem hráli. Žádný přístroj First Austria nepožívejte pokud se koupete nebo sprchujete. Přístroj nesmí používat osoby (děti) jejichž fyzické, smyslové nebo duševní rozpoznávací schopnosti jsou nedostatečné, aby uměli přístroj správně a bezpečně používat nebo osoby bez patřičných zkušeností a znalostí bez dohledu osoby zodpovědné za jejich bezpečnost nebo pokud je takováto osoba předem nepoučila jak se přístroj používá. Nikdy nemanipulujte nebo neotvírejte přístroj v průběhu provozu pokud k tomu není určen. Přístroj nepoužívejte je-li poškozena zásuvka nebo přívodní kabel. Do přístroje nikdy neodborně nezasahujte! S veškerými opravami přístroje se vždy obracejte na odborný servis.
5475-2 Espresso kávovar
Popis, použití:           


Přístroj slouží pouze k domácímu použití. Přístroj postavte na rovnou, stabilní a pevnou podložku. Nikdy přístroj nezakrývejte ani na něj nestavte předměty, které jsou vznětlivé. Vždy používejte jen hrníčky s maximálním objemem do 150 ml, jen tak získáte opravdové espreso s vyváženou chutí a vůní. ˇPokud je přístroj v trvalé pohotovosti zapnutý (1) můžete na horní ploše přístroje hrnečky nahřívat.
Popis: Sledujte obrázky v originálním návodu. Používejte pouze mletou kávu určenou pro přípravu espressa!
1.Odměrka-pěch






6. Plocha na šálek
2.Zásobník kávy






7. Přepínač-vypnuto, káva-pauza-napěnění mléka
3.Bajonetová páka na zásobník




8. Parní tryska pro napěnění mléka Obr.1.
4.Konvička






9. Odkapávací mřížka
5.Tlakový uzávěr zásobníku vody







Obrázky:




4. Dávkování kávy a vložení do páky
2. Plnění zásobníku vody



5. Pěchování

3. Uvolnění tlakového uzávěru


6. Utažení páky

Použití:

¨Před prvním použitím. Otevřete prostor zásobníku vody a vlijte vodu maximálně 4 šálky což je 2x konvička. Nevkládejte do (2) kávu, ale zkompletujte jho s (3), který vložíte do přístroje. Otočte (7) do polohy „Káva“. Pod (3) vložte prázdnou(4), aby měla voda kam odtékat po 3 minutách začne vytékat horká voda.  Takto je přístroj propláchnut a připraven k použití. 
Pro přípravu espresa postupujte stejně jako při přípravě jen do (2) vložte odpovídající množství kávy. Kávu ve (3) nikdy násilně nepěchujte, k jejímu stlačení dojde při utažení do polohy „LOCK“. Kapučíno připravíte tak, že si nejdříve uvaříte espreso, jak je výše uvedeno a následně tryskou v další nádobce našleháte pomocí (9) mléko. Z trysky nechte nejdříve do jiné připravené nádoby odtéct pouze horkou vodu. Do mléka trysku ponořte až ve chvíli, kdy bude z trysky vycházet proud páry, tak dojde k jeho našlehání. Mléko svůj objem 2x-3x zvětší.  Doporučujeme max. 100ml plnotučného studeného mléka. Přístroj má automatické vypnutí, pokud ho 10 minut nebudete používat. To že je pod napětím Vám bude indikovat svítící kontrolka. 
Údržba a čištění. Přístroj vypněte, vyčkejte jeho úplného vychladnutí. Vyjměte (3) kávu vyklepněte spotřebovanou kávu a (3) umyjte běžným způsobem. Nikdy nenechávejte použitou kávu i nespotřebovanou vodu v přístroji déle než 12 hodin. Může dojít k jejímu znehodnocování bakteriemi. Jednou za 3-4 měsíce proveďte odvápnění přístroje. Do nádržky vlijte 1 hrníček octa a 1 hrníček vody. Přístroj bez kávy ve (3) pusťte a nechte protéct do hrníčků jako při přípravě kávy. Následně tento proces zopakujte, ale pouze s čistou vodou. Podložku omývejte běžným způsobem teplou vodou se saponátem. K čištění nikdy nepoužívejte chemická rozpouštědla, která by mohla přístroj nevratně poškodit nebo abrazivní a drsné prostředky, které by měli na přístroj stejný vliv.  Tělo přístroje můžete otřít vlhkým hadříkem, je-li to nutné.          
Pokud přístroj přestanete používat, postarejte se o jeho ekologickou likvidaci. Zajistíte tak recyklaci a zdravé životní prostředí.
Návod na použitie, bezpečnostné pokyny a podmienky použitia SK.
Ďakujeme, že ste si zakúpili výrobok značky First Austria. Pred prvým použitím si prosím pozorne prečítajte celý návod na použitie a starostlivo ho uschovajte. First Austria ani importér nenesie žiadnu zodpovednosť pri používaní výrobku v rozpore s návodom.
Bezpečnostné pokyny:
Pri rozbaľovaní ihneď znehodnoťte plastové sáčky v ktorých je výrobok zabalený. Výrobky First Austria sú určené len na nekomerčné použitie v domácnosti. Prístroj nikdy nepoužívajte ak nie je v bezchybné m stave a je poškodený. Prístroj používajte iba na účely pre ktoré je určený. Keď je prístroj určený pre napájanie z elektrickej rozvodnej siete používajte iba napätie pre prevádzku uvedené na štítku prístroja. Pripájajte ho iba k uzemnenej zásuvke alebo predlžovaciemu kábla s uzemnením. Neodporúčame používať zásuvky s viacerými vstupmi. Prístroje zásadne nepoužívajte ak máte vlhké alebo mokré ruky alebo ste bosí. Všetky časti prístroja, ktoré zabezpečujú jeho prevádzku musia byť zostavené a používané v súlade s návodom, tak, aby počas prevádzky nedošlo k ich rozpojeniu ak sú opatrené krytom, potom aj nim. Prístroj ani jeho súčasti nikdy nepokladajte na horúci alebo mokrý podklad, neponárajte do vody pokiaľ nie je v návode uvedené inak, pri odpájaní z rozvodnej siete nikdy neťahajte za prívodný kábel, nenechávajte visieť prívodný kábel cez okraje dole, aby nedošlo k pádu prístroja. Na to dbajte najmä pri prístrojoch, v alebo na ktorých, sa pripravujú horúce potraviny. Nikdy sa nedotýkajte častí prístroja pri ktorých je zrejmé, že sú počas prevádzky a po použití horúce alebo ich emisiami vznikajúcimi pri prevádzke prístroja. Prístroj chráňte pred teplotnými extrémami. Nedovoľte deťom, aby sa s prístrojom hrali. Žiadny prístroj First Austria nepožívajte ak sa kúpete alebo sprchujete. Prístroj nesmú používať osoby (deti) ktorých fyzické, zmyslové alebo duševné rozpoznávacie schopnosti sú nedostatočné, aby vedeli prístroj správne a bezpečne používať alebo osoby bez patričných skúseností a znalostí bez dohľadu osoby zodpovednej za ich bezpečnosť alebo ak je takáto osoba vopred poučí ako sa prístroj používa . Nikdy nemanipulujte alebo neotvárajte prístroj v priebehu prevádzky pokiaľ k tomu nie je určený. Prístroj nepoužívajte, ak je poškodená zásuvka alebo prívodný kábel. Do prístroja nikdy neodborne nezasahujte! So všetkými opravami prístroja sa vždy obracajte na odborný servis.

Popis , použitie :
Prístroj slúži iba na domáce použitie . Prístroj postavte na rovnú , stabilnú a pevnú podložku . Nikdy prístroj nezakrývajte ani naň nestavajte predmety , ktoré sú zápalné . Vždy používajte len hrnčeky s maximálnym objemom do 150 ml , len tak získate ozajstné espreso s vyváženou chuťou a vôňou . Ak je prístroj v trvalej pohotovosti zapnutý ( 1 ) môžete na hornej ploche prístroja hrnčeky nahrievať .
Popis: Sledujte obrázky v originálnom návode. Používajte len mletú kávu určenú na prípravu espressa!

1.Odměrka-pech 




6. Plocha na šálku

2.zásobník kávy 




7. Prepínač-vypnuté, káva-pauza-napenenie mlieka

3.Bajonetová páka na zásobník 


8. Parná tryska pre napenenie mlieka Obr.1.

4.Konvička 




9. Odkvapkávacia mriežka

5.Tlakový uzáver zásobníka vody

Obrázky: 




4. Dávkovanie kávy a vloženie do páky

2. Plnenie zásobníka vody 


5. Pechovanie
3. Uvoľnenie tlakového uzáveru 


6. Utiahnutie páky

Použitie:

Pred prvým použitím. Otvorte priestor zásobníka vody a vlejte vodu maximálne 4 šálky čo je 2x kanvička. Nevkladajte do (2) kávu, ale skompletizujte jarmo s (3), ktorý vložíte do prístroja. Otočte (7) do polohy "Káva". Pod (3) vložte prázdnu (4), aby mala voda kam odtekať po 3 minútach začne vytekať horúca voda. Takto je prístroj prepláchnutý a pripravený na použitie.

Na prípravu espressa postupujte rovnako ako pri príprave len do (2) vložte zodpovedajúce množstvo kávy. Kávu vo (3) nikdy násilne nestláčajte, k jej stlačeniu dôjde pri utiahnutí do polohy "LOCK". Kapučíno pripravíte tak, že si najprv uvaríte espreso, ako je vyššie uvedené a následne tryskou v ďalšej nádobke našľaháte pomocou (9) mlieko. Z trysky nechajte najskôr do inej pripravenej nádoby odtiecť iba horúcu vodu. Do mlieka trysku ponorte až vo chvíli, kedy bude z trysky vychádzať prúd pary, tak dôjde k jeho našľahaniu. Mlieko svoj objem 2x-3x zväčší. Odporúčame max. 100ml plnotučného studeného mlieka. Prístroj má automatické vypnutie, ak ho 10 minút nebudete používať. To že je pod napätím Vám bude indikovať svietiaca kontrolka.

Údržba a čistenie. Prístroj vypnite, vyčkajte jeho úplného vychladnutia. Vytiahnite (3) kávu vyklepnite spotrebovanú kávu a (3) umyte bežným spôsobom. Nikdy nenechávajte použitú kávu aj nespotrebovanú vodu v prístroji dlhšie ako 12 hodín. Môže dôjsť k jej znehodnocovaniu baktériami. Raz za 3-4 mesiace vykonajte odvápnenie prístroja. Do nádržky vlejte 1 hrnček octu a 1 hrnček vody. Prístroj bez kávy vo (3) pustite a nechajte pretiecť do hrnčekov ako pri príprave kávy. Následne tento proces zopakujte, ale iba s čistou vodou. Podložku umývajte bežným spôsobom teplou vodou so saponátom. Na čistenie nikdy nepoužívajte chemické rozpúšťadlá, ktorá by mohla prístroj nevratne poškodiť alebo abrazívne a drsné prostriedky, ktoré by mali na prístroj rovnaký vplyv. Telo prístroja môžete utrieť vlhkou handričkou, ak je to nutné.

Pokiaľ prístroj prestanete používať, postarajte sa o jeho ekologickú likvidáciu. Zaistíte tak recykláciu a zdravé životné prostredie.
