Stylies Pegasus
Čistička vzduchu Stylies Pegasus je jako stvořená pro moderní kanceláře. Švýcarští designéři se při jejím vývoji soustředili na potřeby lidí, kteří tráví v kancelářích i více než třetinu dne. Na pracovišti, zvláště v otevřených prostorách, kde sedí pohromadě více lidí, vzniká a následně se víří spousta nečistot a škodlivin, které mohou způsobovat zdravotní problémy a alergické reakce. Jsou to bakterie a viry, které se šíří vzduchem od nemocných kolegů, pyly a plísně v letním období, nebo cigaretový kouř na kuřáckých pracovištích. 
Stylies Pegasus si s nimi dokáže velmi dobře poradit díky svému filtračnímu systému s účinností 99,97 %. Jelikož patří mezi nejmenší čističky vzduchu na trhu, je možné ji klidně umístit na pracovní stůl nebo přilehlou skříňku. Tak máte jistotu, že odsávání škodlivin je umístěno ve vašem blízkém okolí, což se o běžném větracím systému se sáním ve stropním podhledu říct nedá. Navíc díky kazetě pro esenciální oleje je možné uvolňovat vůni ve vašem okolí.
Dalším nesporným benefitem čističky Stylies Pegasus je její moderní design se zcela netradičním tvarem připomínajícím designovou vázu. Čistička tak pozitivně komunikuje se svým prostředím a je možné ji umístit kamkoli do volného prostoru nebo ke stěně. Aby nerušila svým provozem, je vybavena odhlučněnými ventilátory, které jsou v nejtišším režimu srovnatelné se zvukem běžného počítače.
A to nejlepší nakonec – nízké provozní náklady. Hlavní HPP filtr, který je zodpovědný za veškeré čištění, je totiž omyvatelný a navíc má neomezenou životnost.
Filtrační systém
· Předfiltr: zachytává prachové částice a jiné větší nečistoty poletující vzduchem.
· HPP Filter SystemTM (High Potential Particle): je vysoce účinný filtr, který pracuje na principu magnetického pole. Zachycuje pyly, plísně, prachové a kouřové částice a s vysokou účinností ničí také bakterie a viry. HPP filtr má v porovnání s HEPA filtrem neomezenou životnost. Stačí jej pouze omývat.
· Aktivní uhlíkový filtr: eliminuje nepříjemný zápach vč. pachu z cigaretového kouře a nebezpečné a dráždivé plyny jako např. formaldehyd nebo různé těkavé látky, které se mohou vyskytnout v interiérech.
Parametry
· HPP Filter SystemTM - jedinečný permanentní a omyvatelný filtr
· Účinnost čištění až 99,97%
· Díky třem ventilátorům vhodné pro větší místnosti až do 50 m2 (125 m3), ověřeno certifikací TÜV
· 5 rychlostí, pro různou denní dobu nebo velikost místností
· Extrémně tichý noční režim se zhasnutou signalizací
· Příkon: 8 – 30 W
· Nízké provozní náklady
· Nízká hlučnost (max. 60 dB)
· Časovač na 2, 4, 8 hodin
· Kazeta pro esenciální oleje, možnost aromaterapie
· Hmotnost: 3,76 kg
· Designový výrobek: Matti Walker, ověřená švýcarská kvalita
· Kvalitní materiály, exkluzivní matný povrch
· Rozměry: 160 x 395 x 380 mm (š x v x h)
· Barva: bílá/černá
Příslušenství
Filtrační sada předfiltr + aktivní uhlíkový filtr
Předfiltr ze vzduchu odstraňuje velké částice prachu a další nečistoty. Tím chrání ostatní filtry před zanesením a zlepšuje jejich funkčnost. Aktivní uhlíkový filtr dokáže absorbovat a odstranit ze vzduchu nepříjemný zápach, kouřové částice (jako cigaretový kouř, kouř z ulice), ale i další škodlivé plyny nacházející se ve vzduchu. Filtr i předfiltr se prodávají v sadě, doporučujeme měnit vždy oba filtry najednou.
