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Gelové tablety CARE + PROTECT Triple Power 

	SIZE:
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Péče a údržba - Pračky / Myčky
Čistící gelové tablety CARE + PROTECT Triple Power  
Odstraňují vodní kámen, odmašťují a dezinfikují
Při běžném pracím nebo mycím cyklu s prádlem nebo nádobím
· Čistící gelové tablety s trojnásobným čistícím účinkem, které lze ale použít při běžném pracím nebo mycím cyklu s prádlem nebo nádobím, s nejlepšími účinky čištění na trhu.
· Inovativní a unikátní produkt, který kombinuje tři funkce v jediné tabletě: odvápnění, odmaštění a dezinfekci.
· Triple Power tablety pracují automaticky a umožňují čištění a péči současně, aniž by byla potřeba jakákoli další akce – další cyklus nebo praní. 

Hlavní výhody
· Odstraňuje vodní kámen, odmašťuje a dezinfikuje
· Důkladně čistí vnitřní součásti pračky nebo myčky
· Účinné tekuté složení, aktivuje se i při nízké teplotě
· Zaručený výsledek beze zbytků
· Bezpečný kontakt s potravinami a prádlem
· [bookmark: _Hlk149044152]Šest gelových tablet pro šestiměsíční údržbu

Popis
[bookmark: _Hlk149041136]Triple Power gelové tablety jsou unikátní dvoufázový produkt. Poskytují prvotřídní výsledky při čištění a odstraňování vodního kamene z praček a myček na nádobí a zároveň zaručují úspory energie, vody a času.
CARE+PROTECT Triple Power gelové tablety - všestranné řešení pro vaše pračky a myčky. S odstraňovačem vodního kamene, odmašťovačem a dezinfekčními vlastnostmi zajišťují dokonale čistý cyklus. S rychlým a bezchybným účinkem, bez zbytků a energeticky efektivní. Jeden balíček obsahuje šest gelových tablet pro šestiměsíční ochranu vašich spotřebičů.
Díky gelovým tabletám CARE + PROTECT Triple Power můžete nyní snadno a bez čekání zachovat výkon a prodloužit životnost praček a myček!
Stačí přidat jednu tabletu do spotřebiče během normálního cyklu při jakémkoli pracím/mycím programu! Tableta se sama aktivuje a zároveň čistí a odstraňuje vodní kámen i při nízké teplotě. Není nutný žádný další cyklus nebo zásah!
[bookmark: _Hlk149043958]Účinné gelové složení zaručuje rychlé působení a výsledek beze zbytků, naprosto bezpečný pro prádlo a nádobí!


Video CZ:

Care+Protect, značka skupiny Haier Europe, nabízí škálu všestranných profesionálních produktů navržených k čištění, ochraně a údržbě vašeho domova a elektrospotřebičů. 
Naše závazky k zajištění efektivity a udržení účinnosti domácích spotřebičů znamenají, že stále uvádíme na trh lepší produkty, jako je Triple Power - gelové tablety. 
Jedná se o unikátní dvoufázový produkt, který nepotřebuje žádný další cyklus a byl navržena k ochraně myček na nádobí a praček k odstranění vodního kamene a nečistot ze skrytých částí vašeho spotřebiče a jeho dezinfekci. 
Care+Protect důkladně studoval potřeby zákazníků, s neustále se zvyšující pozorností k úspoře vody a energie a podpoře udržitelnosti, aniž by došlo ke snížení vysoké úrovně výkonu. Výsledkem jsou gelové tablety Triple Power, integrované řešení, inovativní produkt, který kombinuje tři funkce v jediné tabletě: odvápnění, odmaštění a dezinfekci. Tento produkt používá jedinečnou formu kapalné technologie, která funguje během jediného normálního plného programu praní/mytí a nezanechává zbytky v myčkách na nádobí ani v pračkách. 
Triple Power zaručuje vynikající výsledky i při nízkých teplotách, což pomáhá prodloužit účinnou životnost vašich spotřebičů. 
Je to velmi jednoduché na použití: jednoduše umístěte do bubnu pračky před naložením prádla nebo na dno košíku na příbory v myčce na nádobí, přidejte běžný prací/mycí prostředek podle potřeby a spusťte vybraný program praní/mytí. 
Triple Power tablety působí v době, kdy používáte svůj spotřebič, čistí a chrání ho bez dalších starostí, času nebo energie. Všechny tyto vlastnosti kladou velký důraz na úsporu energie, vody (až 1 000 litrů* TESTOVÁNO A DOPORUČENO) a času. Čísla z testů hovoří samy za sebe: odstranění vodního kamene je více než dvojnásobné ve srovnání s předním hráčem v odvětví** a došlo ke zlepšení síly k odstranění mastnoty o 31 %***. TESTOVÁNO A DOPORUČENO
Zvýšení životnosti a výkonu domácích spotřebičů v průběhu času znamená nejen úspory při velkých nákupech, ale také zvýšení energetické účinnosti produktů a snížení množství nevyužité energie a vody, což je škodlivé pro životní prostředí i pro účty.
Triple Power gelové tablety je součástí řady vysoce kvalitních produktů, které respektují životní prostředí a starají se o váš domov díky odpovědnému využívání surovin a inovativním formulím. Tato cesta 360° péče a pozornosti, od domácích spotřebičů po okolní svět, je charakteristická pro všechny značky skupiny Haier Europe. 
Výpočet úspory vody v 24 rocích proti vodnímu kameni, na prázdný cyklus v myčkách na nádobí a pračkách. ** TESTOVÁNO A DOPORUČENO (Test byl proveden v externí certifikované laboratoři na myčkách na nádobí vs. vedoucí značky (trh myček na nádobí v maloobchodu). ***Podle předchozí poznámky.

